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№3
ОТЧЕТ

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Аудит эффективности использования муниципальных средств направленных МБУ ДО «Детско – юношеская спортивная школа» 

за 2016 год и истекший период 2017 года»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: план контрольных мероприятий Контрольно-ревизионной комиссии муниципального района Усольского районного муниципального образования на 2017 год.

2. Предмет контрольного мероприятия: средства бюджета муниципального района Усольского районного муниципального образования.

3. Проверяемый период деятельности: за 2016 год и истекший период 2017 года.

4. Объекты контрольного мероприятия: МБУ ДО «Детская – юношеская спортивная школа», Комитет по образованию администрации МР УРМО, МКУ «Управление».

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:

Директор Учреждения в проверяемом периоде 2016г. Ус Валерий Геннадьевич, с  25.01.2017г.  назначен на должность директора Козулин Евгений Васильевич.

Бухгалтерское обслуживание финансово – хозяйственной деятельности Учреждения, ведет муниципальное казенное учреждение  «Управление бюджетного учета отрасли образования Усольского района» (далее – МКУ «Управление») в соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете». 
Устав Учреждения зарегистрирован 06.11.2015г.  в МИ ФНС России № 17 по Иркутской области. Положения Устава Учреждения соответствуют Гражданскому кодексу РФ, Федеральному закону «О некоммерческих организациях». 

Федеральным законом от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции» статьей 13.3 определена «Обязанность организаций принимать меры по предупреждению коррупции». Согласно указанной статье Закона №273-ФЗ организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции. Меры по предупреждению коррупции, принимаемые в организации, могут включать: 

1) определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений; 

2)  сотрудничество организации с правоохранительными органами; 

3) разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации;

4) принятие кодекса этики служебного поведения работников организации; 

5)   предотвращение и урегулирование конфликта интересов; 

6) недопущение составления не официальной отчетности, использования поддельных документов.  

Нормами Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» закреплены основы предупреждения и преодоления конфликта интересов педагогического работника, тем самым категория «конфликт интересов» адаптирована применительно к сфере образования. Статьей 45 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» предусмотрено создание комиссий по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, деятельность которых должна способствовать, в том числе предупреждению и преодолению ситуаций, связанных с конфликтом интересов, минимизировать коррупционные риски. 
Во исполнение ст. 13.3 Закона от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции» рекомендуем разработать меры по предупреждению коррупции.

МБУ ДО ДЮСШ является муниципальным бюджетным учреждением, финансовое обеспечение деятельности которого осуществляется за счет субсидии на выполнение муниципального задания из бюджета муниципального района Усольского районного муниципального образования, собственных доходов учреждения и иных субсидий в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности.

Согласно требованиям к плану финансово–хозяйственной деятельности (далее – ПФХД или План) установленные приказом  Минфина от 28.07.2010г. №81–н (далее – Требования) Комитет по образованию осуществляющий функции и полномочия учредителя, вправе установить особенности составления и утверждения ПФХД.

ПФХД на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов утвержден 09.01.2017г. директором Учреждения Усом В.Г. и  составлен с учетом изменений указанных в приказе №81-н для применения формирования Планов финансово-хозяйственной деятельности начиная с 2017г. 
План соответствует основным требованиям Порядка составления и утверждения ПФХД утвержденного приказом Комитета по образованию от 30.12.2016г. № 454. Контрольно-ревизионная комиссия отмечает, что в Плане неверно указан адрес фактического местонахождения Усольский район, р.п. Мишелевка, ул. Комарова,1, согласно Уставу, следует отражать Усольский район, р.п. Белореченский, 109. 
При анализе Плана выявлено следующее, в таблице 2 ПФХД графы «наименование показателя» и «код бюджетной классификации» заполнены не корректно и  не соответствуют Требованиям. Так же отсутствуют наименования и итоговые суммы такие как «Поступления от доходов, всего» и «Выплаты по расходам, всего». 
Следует отметить, что показатели выплат по расходам на закупки товаров, работ, услуг учреждения указанные в Таблице 2.1. не соответствуют требованиям. Не соблюдено требование ранее указанного Порядка, в части соответствия плановых показателей по расходам по строке 260 графы 4 Таблицы 2 «Показатели по поступлениям и выплатам учреждения», должны быть равны показателям граф 4-6 по строке 0001 Таблицы 2.1 «Показатели выплат по расходам на закупки товаров, работ, услуг учреждения». Указана сумма 15 087 017,26  это общая сумма субсидии на выполнение муниципального задания. 
Далее пункт 11.1 Порядка гласит «Общая сумма расходов Учреждения на закупки товаров, работ, услуг, отраженная в Плане, подлежит детализации в плане закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, формируемом в соответствии с законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок».
Анализ заключения муниципальных контрактов и договоров
Приказом директора Учреждения от 10.02.2017г. №36-1 функции и обязанности контрактного управляющего возложены на Кизилову Екатерину Юрьевну заведующую хозяйством. Согласно части 6 статьи 38 Федерального закона №44-ФЗ работники контрактной службы, контрактный управляющий, должны иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. Учреждением представлен диплом о профессиональной переподготовке от 21.04.2017г. №540800011100, подтверждающий наличие профессиональной переподготовки в сфере закупок должностного лица контрактного управляющего. Следует отметить, что в должностной инструкции заведующей хозяйством не отражены должностные обязанности  контрактного управляющего. В Учреждении отсутствует  локальный нормативный акт регулирующий  деятельность в сфере закупок. Данные за 2016г. Учреждением не предоставлены, считаются отсутствующими.


План–график на 2016 год и плановый период Учреждения выставлен  в установленные сроки 19.01.2016г. Следует отметить, что приказ об утверждении плана-графика  отсутствует. 
В плане-графике отражен совокупный объем закупок планируемых в  текущем году в сумме 1 284 000,0  рублей. На конец года совокупный объем закупок составил 2 888 570,0 рублей, в том числе товары, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей  согласно п.4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ в сумме 895 720,0 рублей. Годовой объем закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ составил 332 560,0 рублей. 
В плане финансово-хозяйственной деятельности Учреждения по состоянию на 30.12.2016г. отражен совокупный объем закупок 2 835 221,36 рублей. Разница с планом-графиком составляет 53 348,64  рублей, или 1,88%.

Контрольно-ревизионная комиссия, рекомендует не допускать расхождения данных показателей. 

Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства за 2016 год соответствует действительности и опубликован на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок в установленные сроки 23.03.2017 года.

При рассмотрении планирования  и осуществления закупок  установлено, что Заказчиком заключены контракты (договора) с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).

Пунктом 9 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ определено что, результаты отдельного этапа исполнения контракта, информация о поставленном товаре, выполненной работе или об оказанной услуге (за исключением контракта заключенного в соответствии с пунктом 4, 5, 23, 42, 44, 46 или 52 части 1 статьи 93 настоящего Федерального закона) отражаются заказчиком в отчете, размещаемом в единой информационной системе. Согласно пункту 11 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ утверждено постановление Правительства РФ от 28.11.2013г. № 1093 о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении контракта или о результатах отдельного этапа его исполнения. Отчет размещается заказчиком в единой системе в течение 7 рабочих дней со дня оплаты заказчиком обязательств и подписания заказчиком документа о приемке результатов исполнения контракта.  В течение  проверяемого периода за 2016г. по данному контракту выставлено пять отчетов,  четыре из которых с нарушением срока (на сумму 15 761,6 рублей). За 2017г. по контракту с ООО «ТАЙТУРСКАЯ ЭНЕРГО-ТЕПЛОВАЯ КОМПАНИЯ» отчеты выставлены с нарушением сроков   на 11 660,81 рублей (от 13.02.2017г. на сумму 1 656,63 рублей, от 23.03.2017г. на сумму 9 577,63 рублей, от 24.03.2017г. на сумму 426,55 рублей).

При выборочной проверке отчетов об исполнении контракта (результатах отдельного этапа исполнения контракта), данные нарушения отмечены по контрактам: 
· Контракт № 1654/41 от 15.07.2016г.  с «ИРКУТСКОЕ ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ЭНЕРГЕТИКИ И ЭЛЕКТРИФИКАЦИИ» на оказание услуг по водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению, газоснабжению с соблюдением требований пункта 8 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ (по данным сайта zakupki.gov.ru.) на  сумму 75 604,6 рублей.  Отчет от 16.11.2016г. на сумму 2 760,06 рублей, от 13.02.2017г. на сумму 8 406,8 рублей, общая сумма  нарушений по данному контракту составляет 11 166,86 рублей. В 2017 г. по данному контракту отчеты выставлены с нарушением сроков   на 52 556,09 рублей (от 13.02.2017г. на сумму 20 000 рублей, от 23.03.2017г. на сумму 32 556,09 рублей).

· Контракт № М 5/17/66 от 16.12.2016г.  с ООО «ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО» на оказание услуг по водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению, газоснабжению с соблюдением требований пункта 8 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ (по данным сайта zakupki.gov.ru.) на  сумму 48 534,59 рублей.  Отчет от 22.02.2017г. на сумму 82,3 рублей, от 14.02.2017г. на сумму 12 538,44 рублей, от 24.03.2017г. на сумму 13 293,05 рублей, выставлены позже установленного срока, общая сумма  нарушений по данному контракту составляет 25 913,79 рублей.

В связи с тем, что Заказчик в проверяемый период использовал приоритетный способ закупок – у единственного поставщика п.4 ч.1 ст.93  проведен выборочный  анализ данного способа в закупочной деятельности Учреждения.

Превышение минимального объема при осуществлении закупок                                            у единственного поставщика в соответствии с п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ не установлено.

В проверяемом периоде 2016г. показатель конкурентности и эффективности закупочной деятельности учреждения составил 0 % от общего объема размещенных заказов, что обусловлено размещением 100%  заказов у единственного поставщика по ст.93 Федерального закона №44-ФЗ.  Учитывая показатели конкурентности, очевидно, что для обеспечения реальной экономии гораздо целесообразнее укрупнять  закупки.

План–график на 2017 год и плановый период Учреждения утвержден  приказом Учреждения от 20.01.2017г. № 18-1,  и размещен в единой информационной системе  03.02.2017г. Представленный приказ об утверждении от 20.01.2017г. № 18-1 директором не подписан. 
На 01.08.2017г. в план-график вносились изменения 6 раз.  Совокупный объем закупок, планируемых, в текущем году составил 6 346 136,67 рублей. Закупки, которые планируется осуществить у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций составили 1 379 836,67 рублей.

Товары, работы или услуги на сумму, не превышающую 100 тыс. рублей (п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона №44-ФЗ) составил 1 880 840,1 рублей, 
Товары, работы или услуги на сумму, не превышающую 400 тыс. рублей (п.5 ч.1 ст.93 Федерального закона №44-ФЗ) в размере 2 965 954,56 рублей. 
Определение поставщиков путем проведения электронного аукциона за проверяемый период 2017г. проведено  один раз с заключением контракта. Условная экономия бюджетных средств от проведения процедуры данным способом составила  389 836,67 рублей. Идентификационный код закупки (ИКЗ) 1733840006483 385101001 1300013 2920 244 предметом контракта  является поставка вагона - душевой передвижной модели на шесть мест. Начальная цена указана в размере 1 379 836,67 рублей. Расходы отражены в бюджете по коду бюджетной классификации 903-0707-5340172070-244.
        В протоколе рассмотрения первых частей заявок на участие в  электронном аукционе отмечено, что заявки поданы тремя участниками, протоколом  рассмотрения первых частей заявок на участие в аукционе подтверждено всем участникам.

Предложение цены с текущим понижением, поступило от трех участников, в том числе: участник под № 1 – 997 000 рублей, участник № 2 –  1 000 000,0 рублей, участник № 3 –  990 000,0 рублей.

Протоколом подведения итогов электронного аукциона №0134300054017000035 (дата публикации 30.05.2017г.) определено, что на основании рассмотрения вторых частей заявок на участие в электронном аукционе и в соответствии с ч.10 ст.69 Закона № 44-ФЗ, победителем аукциона признан, предложивший наименьшую цену контракта ООО строительная компания «Беркана»  990 000,0 рублей со снижением начальной (максимальной) цены на 28,25%. 

Порядок проведения электронного аукциона не противоречит статьи 68 Закона № 44-ФЗ.

По результатам проведения электронного аукциона заключен муниципальный контракт № 37/ф.2017.207086 от 13.06.2017г.  
Контрактом определено, что поставщик обязуется поставить вагон – душевой  до 20.06.2017г. 
Оплата произведена платежным поручением № 18885 от 14.07.2017г.    на сумму 990 000 рублей согласно счет фактуре № 39 от 01.07.2017. акт приема - передачи товара от 01.07.2017г.
Данная закупка отражена в плане-графике размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2017г.

Отчеты об исполнении (государственного муниципального) контракта и (или) о результатах отдельных этапах его исполнения  опубликован 18.07.2017г. в установленные сроки на сайте zakupki.gov.ru.
В соответствии с ч. 1 ст. 73 БК РФ получатели бюджетных средств обязаны вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов. В рамках ч. 2. ст. 73 БК РФ реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов, должны содержать следующие сведения:

· краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг;

· наименование и местонахождение поставщиков, подрядчиков и

исполнителей услуг;

· цена и дата закупки.

Представленный реестр закупок Учреждения соответствует действующему законодательству. 
Учреждением представлены реестры договоров за 2016-2017г.,  Контрольно-ревизионная комиссия рекомендует, в договорах, контрактах для корректного ведения учета закупок, указывать ссылку на пункты статей   Федерального закона 44-ФЗ в преамбуле к договору (в определенных случаях закупок у единственного поставщика, когда заказчик, планирует заключение контракта на услуги водоснабжения и водоотведения по п.4. ст. 93 44-ФЗ). 
Согласно пункту 1 статьи 23 Федерального закона 44-ФЗ в плане закупок, плане-графике, документации о закупке, в контракте, а также в иных документах, предусмотренных настоящим Федеральным законом следует, указывать идентификационный код закупки.
В ходе контрольного мероприятия установлено, что целевые средства, запланированные в 2016г. и в первом полугодии 2017г.  израсходованы на  приобретение основных средств и материальных запасов.

В ходе выборочной проверки расчетов с подотчетными лицами установлено следующее, в Учреждении при направлении на соревнования несовершеннолетних лиц командировочные расходы выдавались под отчет сопровождающим, состоящим в трудовых отношениях с учреждением. В 2016  году предоставлены авансовые отчеты с оправдательными документами на сумму 211 115,9 рублей,  выплачено учреждением в сумме 198 755,9 рублей. Задолженность за МБУДО «ДЮСШ» составила 12 360 рублей (таблица №2)

Анализ предоставленных авансовых отчетов работников

МБУДО «ДЮСШ».

В нарушение постановления Госкомстата РФ от 5.01.2004г. №1 командировочное удостоверение №7 от 31.12.2015 года работника Миллера Юрия Андреевича (тренера-преподавателя) не заполнены данные о выбытии. В каждом пункте назначения делаются отметки о времени прибытия и выбытия, которые заверяются подписью ответственного должностного лица и печатью.  

В нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»:

· в авансовых отчетах (форма 0504505) не заполнены сведения о внесении остатка, выдаче перерасхода, отсутствует подпись руководителя структурного подразделения, не заполнено количество приложений, отсутствуют бухгалтерские записи и суммы (от 10.05.2017г. №ДЮ0000020);

· в платежных ведомостях (форма 0504403) не заполнены сведения о сроках для оплаты в кассу, ОКПО, КПП, отсутствует нумерация, бухгалтерские проводки, даты, подписи ответственных лиц. Согласно вышеназванному приказу в платежной ведомости не предусмотрена печать на подписи руководителя и главного бухгалтера (в представленных платежных ведомостях печать проставлена). 

В приказе МБУДО «ДЮСШ» от 09.12.2016г. №225 «Об участии в соревнованиях по футболу» направляют команду футболистов МБУДО «ДЮСШ» в город Усолье-Сибирское, для участия в соревнованиях по мини-футболу среди команд общеобразовательных школ в рамках общероссийского проекта «Мини-футбол в школу» с 13 по 14.12.2016 г. в количестве 10 человек. В платежной ведомости от 14.12.2016 года №б/н выданы денежные средства на питание участников и представителя команды в сумме 4 400 рублей.   Участник соревнований Крючков Павел отсутствует в приказе «Об участии в соревновании»  и на выдачу денежных средств на питание. 
В приказе Учреждения от 01.02.2017г. №25 «Об участии в соревнованиях по боксу» направляют команду боксеров МБУДО «ДЮСШ» в город Черемхово, для участия в первенстве Иркутской области по боксу среди юношей с 2 по 5.02.2017 г. в количестве 4 человек. Руководителем назначен Леонов Е.Б. – тренер – преподаватель МБУДО «ДЮСШ». В платежной ведомости от 5.02.2017 года №б/н выданы денежные средства на питание участников и представителя команды в сумме  4 000  рублей.   Участник соревнований Сурков Кирилл отсутствует в приказе «Об участии в соревновании»  и  на выдачу денежных средств на питание. 
Контрольно-ревизионная комиссия обращает внимание, что в приказе МБУДО «ДЮСШ» на тренеров-преподавателей Учреждения возлагается ответственность за жизнь и здоровье детей на весь период соревнований. В случае замены участника соревнований  необходимо было внести изменения в приказ МБУДО «ДЮСШ» об участии в соревнованиях.

В оборотно- сальдовой ведомости по счету 208.00 за май 2016 г. у Павлова П.Н. тренера-преподавателя числится задолженность за предприятием  на сумму 25 356  рублей. В мае 2016 года приказом от 16.05.2016г. №37 Павлов П.Н. уволен с 31.05.2016г. 

В нарушение п. 84 Инструкции, утвержденной приказом Минфина России от 06.12.2010 № 162н сумма задолженности не перенесена на счет 4 302 00 000 «Расчеты по принятым обязательствам». 

В нарушение приказа Минфина РФ от 16.12.2010 г. № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению», Приказа Минфина России от 1.07.2013 г. № 65-н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»  в авансовых отчетах за 2016 - 2017 годы:

· компенсации за питание спортсменам отражались и учитывались КОСГУ по статье 226 «Прочие работы, услуги» следовало учитывать по статье 290 «Прочие расходы»;

· перечисленные суточные тренеру на карту отражены по Дт 4 208 26 560 следовало отразить по Дт 4 208 12 560.
В соответствии с приказом Комитета по образованию МР УРМО от 02.02.2017г. №60 «Об участии в областных соревнованиях по настольному теннису» была направлена команда теннисистов в город Иркутск с 4 по 5 февраля 2017  года для участия в первенстве Иркутской области по настольному теннису среди юношей и девушек в количестве 10 человек. Руководителем назначен Цируленко Д.Л. – тренер – преподаватель МБУДО «ДЮСШ». По окончанию соревнований Цируленко Д.Л. предоставил авансовый отчет с оправдательными документами. В нарушение постановления Правительства РФ от 14 февраля 2009 г. № 112 «Об утверждении Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом» были предоставлены проездные билеты автобуса следования от п. Среднего  до г. Иркутска, в которых указывались более одного человека (билеты №№02546, 02548, 02547). Контрольно-ревизионная комиссия отмечает,  что билет выдается на одно посадочное место в соответствии с Правилами перевозок пассажиров. 

Положением об учетной политике Учреждения предусмотрен способ заполнения Табеля учета использования рабочего времени, в виде отражения информации в разрезе «неявок».

Выборочная проверка заполнения табеля учета рабочего времени показала:

В феврале 2016 года тренер-преподаватель Васильченко А.Г. уволен с 01.02.2016 года (приказ от 01.02.2016 года №7а), в табеле учета рабочего времени за февраль  у Васильченко А.Г. проставлены дни явок за весь месяц с 01 по 29.02.2016 г, оплата произведена за 1 рабочий день.

В апреле 2016 года расторгнут трудовой договор с тренером-преподавателем Алейниковой О.В. приказ от 11.04.2016 года №25 (уволена с 11.04.2016 года), в табеле учета рабочего времени за апрель у Алейниковой О.В. не отражены дни неявок, оплата произведена за 9 рабочих дней. 

В июне 2017 г. был принят на работу с 06.06.2017г. по внешнему совместительству тренер-преподаватель Сидельников О.Н., приказ о приеме на работу от 06.06.2017 г №75-1. В табель учета рабочего времени за июнь Сидельников О.Н. не включен.

Приказом от 06.06.2017 года принят на работу с 06.06.2017 года тренером-преподавателем Устиненко Р.А., в табеле учета рабочего времени не отражены дни неявок в количестве 4 рабочих дней.

Контрольно-ревизионная комиссия рекомендует не допускать нарушений в части заполнения табеля учета рабочего времени. Усилить внутренний финансовый контроль.

В нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» в записке - расчет отсутствует дебет и кредит счета, подпись главного бухгалтера.

В нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010г.  № 173н
«Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», расчетные ведомости за 2016г. и истекший период 2017г. не подписаны исполнителем, ответственным исполнителем за формирование (расчет) ведомости. 
Правилами внутреннего трудового распорядка в Учреждении регулируют порядок приема и увольнения работника, основные права, обязанности и ответственность работников и работодателя, режим работы, а так же меры поощрения и взыскания. 
	             Штатным расписаниям определено структурное подразделение учебно-вспомогательный персонал с должностью секретарь-машинистка. Учреждению необходимо в правилах внутреннего трудового распорядка закрепить рабочее время и время отдыха, а так же дни отпуска, для данного подразделения.



	           Правила внутреннего трудового распорядка следует дополнить следующим содержанием:

· прописать даты выдачи заработной платы и аванса; 

· процедуру прохождения обходного листа при увольнении; 
· проставить визы ознакомления.
        Обязанностью работодателя является ознакомление работников с локальными нормативными актами (ст. 22 ТК РФ), новый сотрудник должен быть ознакомлен с правилами внутреннего трудового распорядка до подписания трудового договора (ст. 68 ТК РФ), если сотрудник не ознакомлен с правилами внутреннего трудового распорядка организации грозит такой же штраф, как и за их отсутствие (ст. 5.27 КоАП РФ).



	


Штатная численность работников утверждена штатными расписаниями и составила 53 единицы (в течение проверяемого периода количество единиц не изменялось). 
Проверка правильности расходования денежных средств на оплату труда, установления должностных окладов и надбавок, проведена на основании положения «Об оплаты труда работников МБУ ДО «ДЮСШ»», принятого общим собранием трудового коллектива от 11.01.2016г. № 2. 

Проверкой правильности установления руководителю ДЮСШ должностного оклада, выплат компенсационного и стимулирующих надбавок установлено, начисление заработной платы руководителю ДЮСШ регламентируется главой 3 Положения. Согласно указанной норме заработная плата руководителя состоит из должностного оклада, выплат компенсационного  и стимулирующего характера. Должностной оклад руководителя ДЮСШ, устанавливается в кратном отношении к размеру средней заработной платы педагогического персонала учреждения. 
С 01.01.2016 г. руководителю Учреждения установлен должностной оклад в размере 18 541,07 рублей.

С 25.01.2017 г. директору установлен должностной оклад в размере 18 495,5 рублей на основании приказа Комитета по образованию МР УРМО от 25.01.2017 № 2л/с, так же данным приказом установлен коэффициент кратности 1,57. Нарушений в правильности установления должностного оклада руководителю не установлено.

Проверкой установлено, что стимулирующие выплаты директорам ДЮСШ  устанавливались на основании приказов Комитета по образованию.

В нарушение приказа Комитета по образованию МР УРМО от 22.07.2016г. № 230 стимулирующая выплата директору Учреждения  Усу В.Г. занижена на 10%, за июль и сентябрь 2016г. Руководителю следовало  начислить за июль месяц стимулирующую выплату в размере 40% в сумме 7 416,43 рублей, начислено 30% в сумме 5 562,32 рублей недоплата составляет 3 708,24 рублей. В августе месяце провели перерасчет в сумме 1 854,11 рублей стимулирующей надбавки без учета поправочного коэффициента, районного коэффициента и процентной надбавки за работу в южных районах Иркутской области. Учреждению следует  еще доначислить сумму 1 854,11 рублей, начисления поправочного коэффициента, районного коэффициента и процентной надбавки за работу в южных районах Иркутской области. За  сентябрь месяц стимулирующую выплату следовало начислить в размере 40% в сумме 6 275,44 рублей, начислено 30% в сумме 4 706,58 рублей недоплата составляет 3 137,72 рублей. Всего за июль, август сентябрь 2016г. недоплатили 4 991,85 рублей. 

В январе 2017г. директору Учреждения Козулину Е.В. на стимулирующую выплату 1 669,46 рублей не начислены:

· поправочный коэффициент 25%;

· районный коэффициент за работу в местностях с особыми климатическими условиями 30%;

· процентная надбавка к заработной плате за стаж работы в южных районах Иркутской области  в размере 30%.

Общая сумма не доплаты составляет 1 669,46 рублей.

В ходе проверки проанализированы приложение 6 Положения «Размер и условия применения выплат стимулирующего характера» и приказы директора Учреждения об установлении размеров стимулирующих выплат.

Учреждением представлены приказы «Об утверждении состава комиссии» от 11.01.2016г. №2. Данным приказом утвержден состав комиссии в количестве пять человек, ежемесячные протоколы комиссии о рассмотрении и распределении фонда выплат стимулирующего характера. Протоколы завизированы членами комиссии. Отмечены визы внутреннего финансового контроля. Функции внутреннего финансового контроля в Учреждении на 2016г. приказом возложены на заместителя директора Сенцова А.Н. В 2017г. ответственным за проведение внутреннего финансового контроля назначена инструктор – методист Логашева А.И. приказ от 09.01.2017г. №6. 

Проверкой правильности установления должностных окладов и стимулирующих надбавок работникам Учреждения, установлено следующее:
За май 2017г. тренеру-преподавателю Поликарпову М.А.  начислена стимулирующая надбавка в размере 3 306,35 рублей, приказом от 25.05.2017г. №115 утверждена надбавка в размере 2 556,35 рублей,  переплата составила 1 500 рублей.
Согласно расчетной ведомости за апрель 2017г. тренеру-преподавателю Ходунову В.С.  начислена стимулирующая надбавка в размере 5 053,25 рублей, приказом от 27.04.2017г. №102 утверждена надбавка в размере 4 756 рублей,  переплата составила 594,51 рублей. 
Данным приказом стимулирующая надбавка распределена тренеру-преподавателю Цируленко Д.Л.  в размере 5% в сумме 297,25 рублей без учета   начисления поправочного коэффициента, районного коэффициента и процентной надбавки за работу в южных районах Иркутской области, согласно расчетной ведомости данная выплата не произведена и составляет 594,49 рублей.
За октябрь 2016г. тренеру-преподавателю Малыгину В.А.  на  стимулирующую надбавку не начислены:

· поправочный коэффициент 25%;

· районный коэффициент за работу в местностях с особыми климатическими условиями 30%;

· процентная надбавка к заработной плате за стаж работы в южных районах Иркутской области  в размере 30%.

Общая сумма не доплаты составляет 7 134 ,0 рублей.

В приказе от 30.06.2017г. № 139 о распределении фонда выплат стимулирующего характера за июнь 2017г. отсутствуют работники технического персонала уборщица служебных помещений Пушина Д.Л. и рабочий Сумкин В.П., однако согласно ведомости за июнь 2017г. данным работникам выплачена стимулирующая выплата Пушиной  Д.Л. в размере 366,14 рублей с начислениями переплата составляет 732,28 рубля и Сумкину В.П. в размере 798,84 рублей с начислениями переплата составляет 1 597,68 рублей.

При проверке правильности применения повышающего коэффициента и начисления педагогической нагрузки  установлено, что приказом от 08.11.2016г. №203 тренеру-преподавателю Карцеву Н.А.  с 8 ноября 2016г. увеличены часы педагогической нагрузки  с 9 часов до 15 часов. Бухгалтером  с ноября 2016г. по апрель  2017г. повышающий коэффициент рассчитывался за 9 часов педагогической нагрузки, что повлекло занижение начислений (данный коэффициент отменен с 19.04.2017г. приказом от 18.04.2017г. №96 в связи с окончанием срока аттестации). Общая  сумма    не доначисленной заработной платы составляет 5 707,24 рублей. 

За апрель 2017г. тренеру-преподавателю Карцеву Н.А.  на  стимулирующую надбавку не начислены:

· поправочный коэффициент 25%;

· районный коэффициент за работу в местностях с особыми климатическими условиями 30%;

· процентная надбавка к заработной плате за стаж работы в южных районах Иркутской области  в размере 30%.

Общая сумма не доплаты составляет 5 191,93 рублей. 

При проверке правильности начисления процентной надбавки к заработной плате за стаж работы в южных районах Иркутской области установлено, что тренеру-преподавателю Устиненко Р.А. с октября 2016г. по апрель 2017г. надбавка начислена в размере 20%. Данный процент не соответствует приказу от 01.09.2016г. №83 «О приеме работников на работу» процентная надбавка к заработной плате за стаж работы в южных районах Иркутской области составляет 30%. Недоплата составляет 2 380,77 рублей.
Аналогичная ситуация у тренера-преподавателя Усова К.В. с марта  по июль 2017г. надбавка начислена в размере 20%. Данный процент не соответствует приказу от 10.09.2016г. №85 «О приеме работников на работу» процентная надбавка к заработной плате за стаж работы в южных районах Иркутской области составляет 30%. Недоплата составляет  5 626,03 рублей. 

Тренеру-преподавателю Коркину М.Г. с февраля 2017г. по июль 2017г. не начислена  процентная надбавка к заработной плате за стаж работы в южных районах Иркутской области. Приказом от 06.02.2017г. №21 «О приеме работника на работу» процентная надбавка к заработной плате за стаж работы в южных районах Иркутской области утверждена в размере 30%.Недоплата составляет 9 031,67 рублей. 

В приказе за июль 2017г. от 25.07.2017г. №142 неверно отражен общий итог стимулирующей надбавки в размере 97 435,18 рублей, следовало указать сумму 96 016,22 рублей, нераспределенная сумма составляет 1 418,96 рублей.

В приказе от 24.05.2016г. № 101 за май 2016г. тренеру-преподавателю Кривель А.М. начислена стимулирующая надбавка в размере 178,35 рублей, данным приказом утверждена надбавка в размере 8% - 178,35 рублей, следует отметить, что согласно расчету 8% от оклада составит 475,6 рублей, Учреждению следует, доплатить сумму  297,25 рублей. 

За март 2016г. дворнику Молчановой Н.Е.  начислена стимулирующая надбавка в размере 1 305,44 рублей, приказом от 24.03.2016г. №68 утверждена надбавка в размере 100% - 1 305,44 рублей, следует отметить, что 100% от оклада составит 1 500,5 рублей,  недоплата  составит 390,13 рублей. 

КРК рекомендует более тщательно проводить внутренний финансовый контроль приказов о распределении фонда выплат стимулирующего характера, в части соответствия процентов от оклада, рассчитанным  суммам.


Неправильное  установление стимулирующей выплаты и начислений на нее привело к неэффективному использованию бюджетных средств на сумму 24 693,58 рубля (статья 34 БК РФ) (не доначислено 19 581,73  рублей, сумма переплаты составила  4 424,47  рублей).
Неправильное применение процентная надбавка к заработной плате за стаж работы в южных районах Иркутской области и нарушение расчетов повышающего коэффициента и начисления педагогической нагрузки  привело к неэффективному использованию бюджетных средств на сумму 22 745,7 рублей (статья 34 БК РФ) (не доначислено 22 745,7 рублей).

Следует обратить внимание, что выявленные расхождения в  начислениях  заработной платы,  влекут увеличение или уменьшение  страховых взносов, что в свою очередь повлечет дополнительную нагрузку на бюджет (сумма не доначисленных страховых взносов  составляет 12 782,89 рублей, сумма излишне уплаченных взносов составляет 1 336,19 рублей). 

Соблюдение порядка использования имущества, находящегося в муниципальной собственности. 

Проверка фактического наличия и использования находящегося в муниципальной собственности недвижимого имущества, полноты и правильности его учета проведена в соответствии со статьей 131 ГК РФ, статьей 4 Федерального закона от 21.07.1997года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним».

На момент проверки представлены свидетельства о государственной  регистрации права на постоянное (бессрочное) пользование по пяти земельным участкам. 
Вышеперечисленное имущество используется в соответствии с его целевым назначением, кроме  спортивного - оздоровительного комплекса, р.п. Мишелевка, ул. Молодежная 2А. 

По спортивному - оздоровительному комплексу, расположенному в р.п. Мишелевка, ул. Молодежная 2А, общей площадью 243,93 кв.м. установлен факт неэффективного использования  недвижимого имущества. Две трети части данного помещения разрушено (нет окон, заколочены ставни, комнаты захламлены), вторая часть используется администрацией Мишелевского муниципального образования, в комнатах установлены теннисные столы. В помещении используются обогреватели. Коммунальные услуги и сигнализацию оплачивает МБУ ДО ДЮСШ. Согласно выставленным счет- фактурам  ООО «Иркутскэнергосбыт» ИНН 3808166404  за 2016г. и за истекший период 2017г. Учреждением оплачена сумма 7 432,93 рублей. За услуги охраны  ООО «Байкальский берег» за аналогичный период выставлено и оплачено в сумме 59 100,0 рублей. Сумма неэффективного использования бюджетных средств составляет 66 532,93 рублей.
Спорткомплекс Олимп, расположенное с. Новожилкино, ул. 2-я Советская д.1А, здание не используется по назначению, разрушается. Проводить образовательный процесс физкультурно-спортивной направленности  в спорткомплексе не предоставляется возможным. Контрольно-ревизионная комиссия рекомендует принять меры к проведению восстановительных работ. 
Материальные ценности и основные средства Учреждения закреплены за материально ответственным лицом Кизиловой Е.Ю., согласно договору о полной индивидуальной материальной ответственности. Учет операций по расходу материальных запасов, их выбытию из эксплуатации, перемещению внутри Учреждения ведется в «Журнале операций по выбытию и перемещению не финансовых активов», отражается в регистрах бюджетного учёта на основании первичных учетных документов. МБУ ДО ДЮСШ осуществляет деятельность в поселениях Мишелевка, Тайтурка, Белореченск, имущество Учреждения, которое необходимо для ведения образовательного процесса выдано тренерам- преподавателям  для учета в местах хранения материальных ценностей лицами, ответственными за их сохранность согласно приказу Минфина России от 30 марта 2015 г. № 52н
«Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению». Имущество передано согласно карточкам учета материальных ценностей. Учет в карточке ведется материально ответственным лицом Кизиловой Е.Ю. по наименованиям и количеству переданного спортинвентаря. 
 Проверкой полноты принятия к учету основных средств, правильности их отнесения в соответствии с Приказом № 157н  «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» нарушений не установлено. В ходе выборочной  проверки, в присутствии заведующей хозяйством Кизиловой Е.Ю. проведен визуальный осмотр основных средств, материальных ценностей, в ходе которого  установлено следующее:

Тренеру- преподавателю Поликарпову М.А.  р.п. Мишелевка согласно перечню в карточке, передано имущество, оно хранится в частном доме р.п. Мишелевка. Следует отметить, что снегоход Буран хранится на заднем дворе дома в контейнере с не закрывающимися дверями. (Снегоход старый, но по пояснениям тренера использовался прошлой зимой). Контрольно- ревизионная комиссия рекомендует Учреждению обеспечить соответствующие условия для хранения имущества. Снегоход, приобретенный в 2017 году, передан на хранение в администрацию Мишелевского муниципального образования, согласно договору, данное имущество хранится в здании гаража администрации.

Тренеру- преподавателю Леонову Е.Б. п. Тайтурка передано имущество, согласно перечню в учетной карточке. Следует отметить, что в спортивном зале находится личное имущество. Тренером предоставлено заявление в виде «Прошу разрешить пользоваться личными вещами и спортивным инвентарем для проведения тренировок по боксу, а так же хранение в помещении спортивного зала бокса в п. Тайтурка спортивного инвентаря. Заявление завизировано директором школы Усом В.Г. 01.09.2015г. Ринг боксерский – 1 шт. и мешок боксерский – 10 шт. переданы в аренду, индивидуальным предпринимателем Буйковым С.В. МБУ ДО ДЮСШ, сроком на 10 лет, согласно письму «О передаче имущества в аренду». Ответственным за переданное имущество, является тренер- преподаватель Леонов Е.Б. Контрольно-ревизионная комиссия рекомендует, оформить данное имущество в бухгалтерии в соответствии с действующим законодательством.

При осмотре, обнаружен тахограф (контрольное устройство, устанавливаемое на борту автотранспортных средств), который предназначен для регистрации скорости, режима труда, отдыха водителей и членов экипажа, приобретено 19.10.2015г. стоимостью 32 502,61 рублей. Данный тахограф не использовался, был приобретен «впрок», что влечет нарушение принципа эффективности использования бюджетных средств. 

Щит баскетбольный (стеклянное сооружение с корзиной для мяча) балансовой стоимостью  18 000,0 рублей,  в наличии 2 штуки,  Учреждением не используется. Согласно пояснениям директора школы данную конструкцию невозможно установить на имеющиеся стойки.  Контрольно- ревизионная комиссия отмечает, что  при приобретении данного сооружения следовало предусмотреть конструкцию для установки щита. Неиспользование приобретенного имущества, следует квалифицировать, как неэффективное использование бюджетных средств, в сумме 36 000,0 рублей. 
При проведении инвентаризации установлен факт отсутствия беговой дорожки «Cler Fit Enjoy» балансовой стоимостью 40 000,0 рублей. Данное имущество включено в реестр муниципального имущества Усольского района. Учреждением предоставлен акт о списании от 01.10.2017г.  Контрольно-ревизионная комиссия обращает внимание, что имущество, переданное в оперативное управление, следует списывать с письменного согласования администрации МР УРМО. 
Следует отметить, что имущество, приобретенное для палаточного лагеря «Спортландия» хранится в помещениях, не приспособленных  для хранения так, согласно договору хранения имущества от 3.08.2017г. №3 с МБУ «Спортивно-оздоровительный комплекс» матрацы в количестве 149 штук хранятся в кабинете, где имеются подтеки от потопа с верхних нежилых этажей.   Вагон- душевой  передвижной модели на 6 мест хранится на охраняемой территории Ангарской геологической экспедиции, по адресу Усольский район, с. Мальта, ул. Разведочная, 17, договор ответственного хранения  отсутствует.

    Анализ дебиторской и кредиторской задолженности

Кредиторская задолженность на  01 января 2017 года, согласно данным баланса Учреждения и сведений по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503769) по субсидии на выполнение муниципального задания отражена по расчетам по принятым обязательствам (030200000) в сумме 49 056,82 рублей.


Дебиторская задолженность на  01 января 2017 года, согласно данным баланса Учреждения по расчетам по доходам (0205000000) отражена в сумме 77 658,06 рублей, данная сумма соответствует данным указанным в сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503769).

В формах бухгалтерской отчетности представленной для проверки проставлены визы «внутренний финансовый контроль пройден за подписью директора  Козулиным Е.В.», Контрольно-ревизионная комиссия отмечает, что приказ о возложении функций внутреннего финансового контроля на директора  Учреждения Козулина Е.В. не представлен. 

Рекомендации. 

На основании вышеизложенного, Контрольно – ревизионная комиссия МР УРМО рекомендует:

1. Принять к сведению информацию и замечания, изложенные в настоящем отчете, а также акте контрольного мероприятия от 10.11.2017г. №3.

2. Во исполнение ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции» разработать меры по предупреждению коррупции.
3. Корректно формировать план финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с основными требованиями Порядка составления и утверждения ПФХД утвержденными приказом Комитета по образованию от 30.12.2016г. № 454.
4. Внести изменения в должностную инструкцию заведующей хозяйством, отразив, должностные обязанности  контрактного управляющего.
5. Разработать в Учреждении  локальный нормативный акт регулирующий  деятельность в сфере закупок.
6. Не допускать отсутствия приказов об утверждении плана-графика (данное нарушение содержит признаки состава административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрено ст.7.29.3 КоАП РФ).

7. Не допускать расхождений в суммах, предусмотренных для осуществления закупок указанных в плане финансово-хозяйственной деятельности, в плане-графике. Разница с планом-графиком составляет 53 348,64  рублей, или 1,88%.
8. Учитывая показатели конкурентности 0% в 2016 году, для обеспечения реальной экономии следует Учреждению укрупнять  закупки.
9. Отчеты об исполнении контрактов  на сумму  117 059,2 рублей размещены в ЕИС с нарушением срока установленного п. 3 Положения, утвержденного Постановлением Правительства от 28.11.2013г. №1093 (данное нарушение содержит признаки состава административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрено ст.7.30 КоАП РФ).
10. Согласно статье 34 Федерального закона №44-ФЗ в договорах, контрактах следует указывать ссылку на пункты статей   Федерального закона 44-ФЗ в преамбуле к договору (для корректного ведения учета закупок, в случаях закупок у единственного поставщика, когда заказчик, планирует заключение контракта на услуги водоснабжения и водоотведения по п.4. ст. 93 Федерального закона 44-ФЗ).
11. Согласно пункту 1 статьи 23 Федерального закона 44-ФЗ в плане закупок, плане-графике, документации о закупке, в контракте, а также в иных документах, предусмотренных Федеральным законом следует, указывать идентификационный код закупки.

12. Не допускать нарушений постановления Госкомстата РФ от 5.01.2004г. № 1 в части не заполнения данных о выбытии.
13. Не допускать нарушений приказа Минфина России от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», в части заполнения обязательных полей.
14. Учреждению следует своевременно вносить изменения в приказы в случаях замены участников соревнований.
15. Не допускать нарушений постановления Правительства РФ от 14.02. 2009г. №112 «Об утверждении Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом».

16. Суммы задолженности по авансовым отчетам отражать согласно Инструкции по применению плана счетов от 06.12.2010г. № 162н  утвержденной приказом Минфина России.

17. Не допускать нарушения Приказа Минфина России от 01.07.2013 г. № 65-н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации».  

18. Правила внутреннего трудового распорядка привести в соответствие с действующим законодательством.

19. Неправильное  установление стимулирующей выплаты и начислений на нее привело к неэффективному использованию бюджетных средств на сумму 24 693,58 рубля (статья 34 БК РФ) (не доначислено 19 581,73  рублей, сумма переплаты составила  4 424,47  рублей).

20. Неправильное применение процентная надбавка к заработной плате за стаж работы в южных районах Иркутской области и нарушение расчетов повышающего коэффициента и начисления педагогической нагрузки  привело к неэффективному использованию бюджетных средств на сумму 22 745,7 рублей (статья 34 БК РФ) (не доначислено 22 745,7 рублей).

21. Выявленные расхождения в  начислениях  заработной платы,  влекут увеличение или уменьшение  страховых взносов, оказывая дополнительную нагрузку на бюджет (сумма не доначисленных страховых взносов  составляет 12 782,89 рублей, сумма излишне уплаченных взносов составляет 1 336,19 рублей). 

22. Установлен факт неэффективного использования  недвижимого имущества по спортивному - оздоровительному комплексу, расположенному в р.п. Мишелевка, ул. Молодежная 2А, общей площадью 243,93 кв.м. на сумму 66 532,93 рубля.
23. Принять меры к проведению восстановительных работ Спорткомплекса Олимп, расположенного с. Новожилкино, ул. 2-я Советская д.1А.
24. В соответствии с действующим законодательством поставить на бухгалтерский учет спортивный инвентарь,  переданный ИП Буйковым С.В.
25. Установлен факт неэффективного использования  движимого имущества на сумму 68 502,61 рубля (тахограф, щит баскетбольный).
26. Имущество, переданное в оперативное управление, следует списывать с письменного согласования администрации МР УРМО. 

27. Учреждению предусмотреть специализированное место для хранения имущества палаточного лагеря «Спортландия». 
28. Внутренний  финансовый контроль Учреждения  должен проводиться лицом  установленным  приказами Учреждения «О возложении полномочий по внутреннему финансовому контролю». 

Ведущий инспектор КРК  МР УРМО                                        И.В.Ковальчук

Инспектор КРК  МР УРМО                                                        С.Ю. Попова  

Главный специалист КРК  МР УРМО                                       А.А. Новоселова
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